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Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας κατέθεσε
λουλούδια στο μνημείο των θυμάτων του τσουνάμι
[gallery]

Στην περιοχή Αραχάμα της πόλεως Σενταϊ στην ακτή του Ειρηνικού Ωκεανού έφθασε στις 15
Σεπετεμβρίου 2012 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος στα
πλαίσια της ποιμαντικής του επισκέψεως προς την Αυτόνομη Ορθόδοξη Εκκλησία της Ιαπωνίας.
Αυτή η περιοχή βυθίσθηκε στα νερά ως αποτέλεσμα του τσουνάμι με μεγάλες απώλειες σε ζωές
των τοπικών κατοίκων.

Μπροστά στο μνημείο των θυμάτων της θεομηνίας ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας τέλεσε το Ιερό Τρισάγιο λήξαντος του οποίου πραγματοποίησε ομιλία, κατά την οποία
μεταξύ άλλων ανέφερε: «»Θέλω να εκφράσω την ιδιαίτεραι μου συμπάθεια προς όλους εσάς, που
υποφέρατε από αυτή την καταστροφή...Για όλους εσάς και για πάρα πολλούς ανθρώπους, οι οποίοι
ζήσατε αυτή τη φοβερή καταστροφή ο κόσμος αναποδογυρίσθηκε. Αναρωτιόσασταν, που είναι η
ανθρώπινη δύναμη, η επιστήμη και η τεχνολογία; Πού είναι εκείνα, για τα οποία οι άνθρωποι
καύχωνται τόσο πολύ, ώστε λησμονούν τα υπόλοιπα, θεωρώντας αυτά ως μεγαλύτερη αξία στη ζωή
τους; Δε βρέθηκε ανθρώπινη δύναμη, η οποία να ήταν ικανή να σταματήσει αυτή την τραγωδία.
Υπάρχουν γεγονότα δυσκολονόητα για τον άνθρωπο και ιδιαίτερα δύσκολο είναι να καταλάβουμε το
νόημα της απώλειας των ανθρώπων και των αθώων παιδιών. Εμείς ως άνθρωποι αδυνατούμε να
διεισδύσουμε στο νόημα των γεγονότων, είναι πέραν των ορίων μας. Και όμως υπάρχει κάτι πολύ
σπουδαίο το οποίος έμαθε ο κόσμος ολόκληρος σχετικά με την καταστροφή. Ο κόσμος ολόκληρος
έμαθε την αξία και τη σημασία της ανθρώπινης αλλυλεγγύης. Σταθήκατε παράδειγμα για όλο τον
κόσμο όσον αφορά τον τρόπο αντιμετώπισης του κινδύνου. Πολλοί από σας ακόμα και
κυνδυνεύοντας σώσατε τους άλλους, παρείχατε την αμοιβαία υποστήριξη κατά την άμβλυνση των
συνεπειών της καταστροφής, είσασταν πειθαρχειμένοι σαςν λαός και γενναίοι...Θαυμάζουμε τον
ηρωϊσμό σας, τη γενναιότητα και την αλληλεγγύη σας...

Όταν εμείς στη Ρωσία παρακολουθήσαμε τις φοβερές εικόνες του κινούμενου γιγαντιαίου κύματος,
το οποίο εδώ σε αυτό τον τόπου παρέσυρε σπίτια, αυτοκίνητα, ανθρώπους αισθανθήκαμε τις
μεγάλες σας ταλαιπωρίες. Απευθύνθηκα στους ανθρώπους να ανταποκριθούν στη συμφορά και
χαίρομαι που έχουν ανταποκριθεί. Ενθυμούμαστε ότι κάποτε και ο Ιαπωνέζικος λαός ανταποκρίθηκε
στη δική μας συμφορά κατά το σεισμό στη Σαχαλίνη και τα Κουρίλια νησιά. Θέλω να σας ευχηθώ
εγκαρδίως δύναμη κατ΄άμφω, την επούλωση των τραυμάτων, την ταχύτερη αναστήλωση των
οικείων σας και την επαναφορά σε ομαλό ρυθμό της ζωής».



Εν συνεχείᾳ ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος κατέθεσε λουλούδια στο μνημείο και προχώρησε μέχρι την
ακτή του ωκεανού, απ΄όπου πρν από ενάμιση χρόνο ήλθε το καταστρεφικό κύμα. Κληρικός του
Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησάις της Ρωσίας στο Τόκιο πρωθιερέας Ιωάνης Ναγκάγια
ενημέρωσε τον Πατριάρχη Κύριλλο για τις συγκεκριμένες καταστροφές που έγιναν.

Αυθημερόν η Αυτού Αγιώτητα πραγματοποίησε συνάντηση με τη Δήμαρχο του Σενταϊ κυρία Αιμίκο
Οκουγιάμα.

Μιλώντας στη Δήμαρχο ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τόνισε ότι έφθασε εδώ για να
εκφράσει το θαυμασμό του για το κουράγιο, με το οποίο οι ντόπιοι κάτοικοι αντιμετώπισαν την
καταστροφή.

Από την πλευρά της η κα Οκουγιάμα ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για την παρά
το βεβαρημένο πρόγραμμά του επίσκεψη στο Σενταί και την έκφραση της αλληλεγγύης προς τους
κατοίκους του.

Στο τέλος έγινε η ανταλλαγή ενθυμίων. Το απόγευμα ο Ρώσος Προκαθήμενος αναχώρησε για Τόκιο.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53726/
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